



Начала работу национальная почтовая электронная система

С 3 января 2021 года начала работу национальная почтовая электронная система.

Данная система позволит пересыпать заказные и простые письма в электронной форме, обеспечивая безопасность и конфиденциальность переписки.

Отправлять и получать письма можно в любое время суток с мобильного телефона или компьютера.

[Подробнее](#)

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/nachala-rabotu-nacionalnaya-pochtovaya-elektronnaya-sistema>